

沙宝亮
为“狗狗”配音

自去年上映的《导盲犬小Q》和今年上映的《南极大冒险》之后,另一部讲述人与狗的温情故事的影片《狗狗心事》将于下月底上映。记者从华夏电影公司了解到,9月23日将举行《狗狗心事》首映式活动。有意思的是,《狗狗心事》并不是一个完整的故事长篇,而是由日本七个导演分别讲述一个人与狗之间的故事。

今年春节期间,该片在香港上映时曾邀请陈奕迅、宣萱等配音,累积票房达1400万港元,创同类影片在香港的票房之最。内地配音版的《狗狗心事》则邀请了沙宝亮、张默等多位演艺界明星配音。

中国电影
赴韩上演“双城秀”

由国家广电总局启动的“中国电影走出去”工程,近几年已成为中国对外文化交流的重要窗口。将于9月1日至6日在韩国汉城、釜山两座大城市举行的中韩电影展映,则是今年“中国电影走出去”活动的第二站,随后中国电影还将赴菲律宾与越南展映。

中国电影代表团此次赴韩,黄健新、马丽文、陆川、伍宇娟、陈坤等在内的导演和演员将随队出征。陈坤此行还身兼“中国电影形象大使”一职,韩国电影形象大使则由金喜善担任。由于活动在两个城市举办,中国优秀影片《寻枪》与《理发师》将分别作为开幕影片在汉城和釜山与韩国观众见面。另悉,今年10月韩国电影代表团将与中国举办韩国影片展映。黄雅婷

有“中国演艺界人体写真第一人”之称的舞蹈演员汤加丽,近日因为“人体写真”事件遭遇第三次官司。三次走上法庭的汤加丽,精神上面临着巨大的压力。她前晚在博客中刊出《人体写真究竟给我带来了什么?》,首次披露心声,表示“人体写真”给她带来了名声受损、神情憔悴、事业停滞三个恶果,并称“无数次地,我想一死了之”,几近崩溃边缘。

汤加丽
想一死了之



汤加丽

博客透露:
多次有轻生念头

在汤加丽的博客中可以看到,经过了四年持续不断的官司,汤加丽已精疲力竭,甚至多次有轻生的念头。

因人体写真而一夜成名的汤加丽在博客中写道:“确实,在一夜之间,我从一个三四流的演员,一下闯入了人们的视线。”但伴随而来的副作用是她没有想到的。除了一些人的不理解和谩骂,“因为某人的死缠滥打”让她变得十分憔悴,这几年,噩梦和失眠总是伴随着她。“常常,我会梦见被某人追杀,然后从睡梦中惊醒,然后再也无法入睡!真的,因为那个男人,我过得真的好苦好累,无数次地,我想一死了之——在现实生活中,我斗不过你,但就是做鬼,也要向你讨一个公道!”文中多次表现出她站在崩溃的边缘,“我扛得太久,太累了,对不住你们(编者注:她的支持者)了!……要是没有你们的鼓励、支持、关心,我可能早已经不在这个世界上!”

助手回应:
她的压力是很大

因为汤加丽一直在外地演出,记者联系上了她的助手沈先生。问及汤加丽是不是因为频繁的官司情绪不稳定,沈先生表示:“她的压力确实很大,最近的官司就影响到了她在北美的演出。本来要演到10月下旬,因为官司的缘故,她只好8月就赶回来了。”对于汤加丽现在的精神状态到底如何,沈先生不愿意多谈:“我毕竟不是她本人”。王路

家乡大旱 李佳明捐款5000元

今夏重庆遭遇大旱和持续高温天气,昨天上午,在美国纽约求学的重庆籍著名主持人李佳明给记者打来电话,委托记者给家乡灾区人民捐款5000元,表达他的绵薄心意。

央视《开心辞典》《绝对挑战》前主持人李佳明日前在美国哥伦比亚大学深造,他从网上看见家乡大旱、高温的消息,非常着急,决定从生活费中拿出5000元捐给家乡灾区人民。昨天上午,记者刚打开手机,李佳明就从美国打来电话:“终于打通了,我这几天都在给你打电话。听说重庆遭遇了五十年不遇的干旱,美国这边的网站上都有很多报道!我远在美国帮不上什么忙,只有默默地祝福家乡人民顺利渡过难关了。这5000元是我从生活费中拿出来的,数目不多,但代表我这个重庆人的心意。”记者询问李佳明在美国



李佳明

的学习生活情况,他却闭口不谈,生怕冲淡了捐款的主题。逼问之下才得知,目前他住在当地一户人家,以方便练口语,学校9月初就要开学,他正全力以赴做好各方面准备。昨天下午,记者已将这远道而来的5000元爱心善款转交给了重庆慈善总会。 聂晶

港星集体客串 揭娱乐圈内幕

昨日,电影《我要成名》在北京举行了看片会,影片对娱乐圈内幕的真实揭露令观众惊讶不已。香港电影圈的大批知名人士在片中客串出演自己,也让观众觉得很亲切。该片将于8月30日在香港和内地同步上映。

《我要成名》讲述了一个过气男影星与一个满腔热忱的临时女演员的爱恨纠葛,以及他们面对事业和人生截然不同的态度。该片披露了娱乐圈内的“潜规则”,比如“女星成名需要脱”,想开工必须给制片人送礼等。影片由香港老牌影帝刘青云和内地青年演员霍思燕主演。刘青云饰演香港过气男影星潘家辉,将过

气明星的那种欲走还留,对演戏的迷恋而不得志的心态,表现得淋漓尽致。霍思燕首次登上大银幕,饰演内地到香港发展的临时女演员吴晓菲,表演得自然亲切。虽然成名之路十分辛酸,但导演处理得极为幽默,轻松愉快的气氛中暗含唏嘘,却不至于悲情过度。

该片拍摄得到香港大批演艺人士的鼎力支持,许鞍华、陈果等8位导演以及梁家辉、郑伊健、薛凯琪等10位演员分文不取在片中客串角色,基本上都是自己演自己。他们表示,因为该片是揭示娱乐圈的种种问题,希望能引起大众关注,更希望圈内人士能洁身自好。 曾家新

南京海外 (国际社) 南京时尚 84798899 83356402
北京中老年特色休闲单飞六日游
海南 三星常规双飞六日 1240元起
昆明 大理丽江双飞六日 2250元起

中国康辉 南京国际旅行社 专业品质 以人为本
关爱老人健康 游遍万水千山
特别惊喜:见报七日内报名者每人优惠50-300元,并获得本公司提供的“夕阳最美”老年俱乐部会员卡一张及有机会获得一日游免费名额,良机切莫错过!